



Сотрудники следственного управления поздравили многодетную жительницу г. Майкопа с Днем матери



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея Бленегапцева Эльвира и Фадеева Татьяна поздравили многодетную жительницу г. Майкопа Сташ Сусанну с Днем матери, вручили ей цветы, а детям - подарки, фрукты и сладкие угощения.

В семье Сусанны пятеро детей: старшему ребенку 16 лет, а самому младшему – 2 года. Несмотря на значительную разницу в возрасте дети в этой семье очень дружны и всегда проявляют друг к другу заботу и внимание.

Быть матерью – это большая радость и большая ответственность, ведь мама – самый главный человек в жизни каждого из нас. Именно мамы, отдавая все тепло своей души, стремятся воспитать своего ребенка умным, порядочным и счастливым человеком.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Сотрудники следственного управления пожелали женщине и её детям здоровья и семейного благополучия, а многодетная мать поблагодарила за поздравление и оказанное ей внимание.

26 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1744004>